
Vyhodnocení dotazníků ze semináře s PhDr. Tomášem Sedláčkem ze dne 30. 3. 2010

Počet a složení účastníků

muž 29
žena 65

celkem 94

Škola

VŠPJ 93

NEUVEDENO 1

celkem 94

VŠPJ-Vysoká škola polytechniká Jihlava 

Seznam otázek

1. Byl pro Vás tento seminář přínosný ?

odpověd: počet:

1. zcela 48

2. z větší části 34

3. jen v některých 

ohledech 12

4. vůbec 0

celkem 94

2. Poznatky byly uváděny v souvislostech.

1. rozhodně 

souhlasím 48

2. spíše souhlasím 42

3. spíše 

nesouhlasím 4

4. rozhodně 

nesouhlasím 0

celkem 94
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3. Seminář byl jasně strukturován.

1. rozhodně 

souhlasím 28

2. spíše souhlasím 46

3. spíše 

nesouhlasím 17

4. rozhodně 

nesouhlasím 3

celkem 94

4. Seminář splnil má očekávání.

1. rozhodně 

souhlasím 58

2. spíše souhlasím 33

3. spíše 

nesouhlasím 2

4. rozhodně 

nesouhlasím 1

celkem 94

5. Praktická využitelnost nabytých znalostí.

1. rozhodně 

souhlasím 43

2. spíše souhlasím 38

3. spíše 

nesouhlasím 13

4. rozhodně 

nesouhlasím 0

celkem 94
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6. Lektor věnoval diskusi dostatečný prostor a dokázal ji vést.

1. rozhodně 

souhlasím 74

2. spíše souhlasím 15

3. spíše 

nesouhlasím 5

4. rozhodně 

nesouhlasím 0

celkem 94

7. Přístupnost a ochota lektora zodpovídat dotazy byla vysoká.

1. rozhodně 

souhlasím 82

2. spíše souhlasím 8

3. spíše 

nesouhlasím 4

4. rozhodně 

nesouhlasím 0

celkem 94

8. Celkově bych úroveň semináře hodnotil/a jako:

1. vynikající 55

2. velmi dobrou 32

3. dobrou 6

4. přijatelnou 1

5. nízkou 0

celkem 94
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9. Můj zájem o toto téma se zvýšil.

1. rozhodně 

souhlasím 33

2. spíše souhlasím 50

3. spíše 

nesouhlasím 9

4. rozhodně 

nesouhlasím 2

celkem 94

10. Jak jste se dozvěděli o semináři ?

1. od 

akademického 

pracovníka 19

2. z novin 0

3. z informačního 

systému 71

4. jiné 4

celkem 94
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